



Общественно - политическая газета Абатского района

# Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, [https://vk.com/sn\\_abatskoe](https://vk.com/sn_abatskoe) 6+

**Вторник**

19 февраля 2019 года

№ 15  
(10306)

Выходит во вторник,  
субботу

Цена 11 руб. 18 коп.

## Переходим на цифровое телевидение

Цифровое эфирное телевидение – новый этап развития, который приходит на смену аналоговому телевидению. Цифровое вещание обладает более высоким качеством изображения и звука, нежели аналоговое, не требует высоких затрат на содержание оборудования и его модернизацию. Главное преимущество цифрового вещания – отсутствие абонентской платы за просмотр 20 общедоступных каналов.

О том, как на территории нашего района проходит разъяснительная работа с населением о переходе на цифровое телевидение, мы попросили рассказать заместителя главы администрации Абатского муниципального района Т. Агешину.

- В Тюменской области переход на цифровое телевидение будет произведён 15 апреля 2019 года. При этом за неделю до отключения аналогового вещания на экранах телевизоров зрители смогут увидеть соответствующее предупреждение. В Абатском районе приняты меры по оказанию помощи гражданам, проживающим в каждом населённом пункте и пользующимся услугами спутникового или кабельного телевидения.

Территории сельских поселений, а также село Абатское разделены на участки, и более 100 волонтеров ведут активную работу по информированию населения о переходе на цифровое телевидение. Приходя в каждый дом и в каждую квартиру, волонтеры беседуют с людьми, объясняя, какое оборудование необходимо для приёма цифрового сигнала, раздают памятки и, в случае необходимости, могут помочь перенастроить телевизор. Оборудование для приёма цифрового сигнала продаётся в шести торговых точках села Абатское, и желающие могут его свободно приобрести. В Тюменской области также приняты меры по оказанию помощи гражданам, являющимися получателями социального пособия - ветеранам Великой Отечественной войны, гражданам, родившимся по 31.12.1931 года включительно. По вопросам размера единовременной помощи в форме возмещения расходов по приобретению и установке пользовательского оборудования этой категории людей можно обратиться в Межрайонное управление социальной защиты населения в кабинет № 8.

Т. ШЕЛЯГИНА



2019-2-13 19:50



## Правила дорожного движения глазами детей!

В стенах ГИБДД МО МВД России «Ишимский» с. Абатское на данный момент расположилась выставка рисунков «Правила дорожного движения глазами детей». Её особенностью является максимальное вовлечение школьников всех возрастов Абатского района в художественное творчество на тематику знаний ПДД.

Со слов Ю. Шишигиной, инспектора по ИАЗ ОГИБДД МО МВД России, организация различных форм взаимодействия с участниками образовательных учреждений по вопросам безопасности жизнедеятельности преследует одну главную цель – профилактику дорожно-транспортных происшествий и детского дорожно-транспортного травматизма. По-

этому, организовывая выставку творческих работ, Юлия Александровна хотела, чтобы дети и подростки закрепили знания о ПДД, о видах транспортных средств, дорожных знаках, видах переходов, сигналах светофора.

На стенде представлены работы обучающихся с 1 по 11 классы, выполненные на бумаге в разной технике (карандашами, фломастерами, красками), некоторые сопровождаются слоганами на тему безопасности детского дорожно-транспортного травматизма. В своих работах ребята старались наглядно показать необходимость соблюдения ПДД, использования световозвращающих элементов на одежде, предупреждения несчастных случаев на дороге.

Инспектор Юлия Шишиги-

на активно ведёт работу по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма на дорогах, воспитывает в детях чувство ответственности, дружелюбное отношение друг к другу, учит осторожному поведению на улицах, постоянно организовывает творческую работу по пропаганде безопасности дорожного движения среди школьников, вводит новые формы работы.

Юлия Александровна благодарит за активное участие всех ребят, представивших работы для выставки.

Вы, уважаемые читатели, можете до конца февраля на 1 этаже здания полиции увидеть творчество наших школьников.

М. БРАТЦЕВА  
Фото автора

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	19 февраля (вт)	20 февраля (ср)	21 февраля (чт)	22 февраля (пт)
Температура воздуха	- 8... - 6...	- 5... - 9...	- 14... - 8...	- 8... - 6...
Осадки	Пасмурно, небольшой снег	Пасмурно, небольшой снег	Малооблачно	Пасмурно
Ветер	Ю-В 2-3 м/с	З 2-5 м/с	ЮЗ 3-7 м/с	ЮЗ 5-6 м/с
Давление	743 мм рт. ст.	747 мм рт. ст.	753 мм рт. ст.	758 мм рт. ст.

**СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:**

Слово  
специалисту  
2 стр.

В беде  
не одиноки  
3 стр.

Объявления,  
реклама  
4 стр.

## • В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

# Обсудили важные вопросы

12 февраля в администрации Абатского муниципального района состоялось первое в этом году заседание межведомственной комиссии по профилактике и противодействию экстремизму под председательством главы района И. Васильева.

На заседании был рассмотрен анализ муниципальной программы «Развитие деятельности по реализации государственной политики в сферах национальных, государственно-конфессиональных, общественно-политических отношений и профилактике экстремистских проявлений в Абатском муниципальном районе» за 2018 год.

О реализации программ воспитательной работы в образовательных организациях, предусматривающих формирование активной гражданской позиции учеников, пропаганду государственной символики, достижений государства и профилак-

тику экстремизма в ученической среде сообщили заведующий ГАПОУ ТО «Ишимский многопрофильный техникум», отделение с. Абатское Н. Федосеев и начальник отдела образования администрации Абатского муниципального района В. Шагаева.

В завершение заседания подведены итоги работы за 2018 год, участники обменялись мнениями и обсудили план работы на предстоящий год.

По всем вопросам участниками заседания проведено плодотворное обсуждение, по результатам которого принят ряд решений, направленных на предупреждение возникновения межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных конфликтов, а также на предупреждение экстремистской деятельности на территории Абатского района.

М. БРАТЦЕВА

## • ВСЛЕД СОБЫТИЮ

# Как хорошо, что есть такая традиция, как встреча школьных друзей!

2 февраля наша родная Абатская школа № 2 вновь радушно распахнула двери своим выпускникам разных лет, приглашая окунуться в мир воспоминаний, радости и первой любви. Несмотря на холодную погоду, в школу пришло много бывших учеников. Было приятно видеть тех, кто окончил школу 25 лет назад, и тех, кто только вчера покинул её стены. Ведущие вечера А. Долотова и Д. Вянке, обучающиеся старших классов, пригласили выпускников на торжественную часть. С приветственным словом выступила директор школы Н. Козлова.

- Дорогие выпускники, мне очень приятно вас видеть. В этом году школе исполнилось 30 лет, и за этот пе-

риод было сделано 28 выпусков. Наши выпускники получили разные профессии, среди них есть врачи, учителя, юристы, экономисты, представители других направлений. Все они завели семьи, но самое главное – состоялись, как граждане. Я хочу пожелать всего хорошего, чтобы вы не забывали о школе и о том месте, где родились и выросли. Удачи вам и успехов в жизни!

Программа, подготовленная ведущими, никого не оставила равнодушными, и позволила вновь окунуться в незабываемые школьные годы. На вечере прозвучали песни о школе, о первой учительнице, мы все активно отвечали на шуточные вопросы, отгадывали загадки, играли,

выступили с ответным словом. Много сердечных слов было сказано в адрес учителей. Цветы, подарки, сувениры дарили им бывшие ученики, вокруг царил тёплый, дружеский обстановка. У всех было хорошее настроение и никому не хотелось расставаться. Но всё же пришлось это сделать. Расставаясь, каждый унёс в своём сердце частичку тёплых воспоминаний о школе.

Пусть годы стремительно мчатся и дерзко, Как воды бушующих рек. Но пристанью детства, Но пристанью сердца Останется школа навек!

С. ГОРЛОВА

## • ОФИЦИАЛЬНО

### АДМИНИСТРАЦИЯ АБАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РАСПОРЯЖЕНИЕ

15.02.2019

№ 97

с. Абатское

**О подготовке и проведении рейтингового голосования по выбору общественных территорий Абатского сельского поселения, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке с применением целевой модели по вовлечению граждан, принимающих участие в решении вопросов развития городской (сельской) среды**

В соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Тюменской области от 28.01.2019 № 20-п «Об утверждении порядка проведения рейтингового голосования по выбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке с применением целевой модели по вовлечению граждан, принимающих участие в решении вопросов развития городской (сельской) среды», руководствуясь ст. 32 Устава Абатского муниципального района:

1. Подготовить и провести рейтинговое голосование по выбору общественных территорий Абатского сельского поселения, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке с применением целевой модели по вовлечению граждан, принимающих участие в решении вопросов развития (городской) сельской среды, 1 марта 2019 года с 8:00 до 16:00 ч.

2. Определить в качестве формы голосования – голосование на территориальном съёмном участке, расположенном в администрации Абатского муниципального района по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, 10, каб. 15.

3. Утвердить перечень общественных территорий Абатского сельского поселения, представленных на голосование, согласно приложению № 1 к настоящему распоряжению.

4. Утвердить форму бюллетеня для голосования по выбору общественных территорий Абатского сельского поселения, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке, согласно приложению № 2 к настоящему распоряжению.

5. Утвердить состав территориальной съёмной комиссии по организации проведения рейтингового голосования по выбору общественных территорий Абатского сельского поселения, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке, с применением целевой модели по вовлечению граждан, принимающих участие в решении вопросов развития (городской) сельской среды, согласно приложению № 3 к настоящему распоряжению.

6. Утвердить форму итогового протокола территориальной съёмной комиссии по результатам проведения рейтингового голосования по выбору общественных территорий Абатского сельского поселения, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке, с применением целевой модели по вовлечению граждан, принимающих участие в решении вопросов развития (городской) сельской среды, согласно приложению № 4 к настоящему распоряжению.

7. Победителем признаётся общественная территория, набравшая абсолютное большинство голосов по итогам голосования.

8. Опубликовать настоящее распоряжение (без приложений) в средствах массовой информации и разместить полный текст настоящего распоряжения на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет.

9. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя главы района.

И. ВАСИЛЬЕВ, глава района

Ознакомиться с текстом приложения к распоряжению администрации Абатского муниципального района можно на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет ([www.abatsk.admtymen.ru](http://www.abatsk.admtymen.ru)) в разделе «Власть»/вкладка «Администрация» / «Нормативные правовые документы».

## • ПРАВОПОРЯДОК

# Все силы — на борьбу с преступностью

*Наша жизнь полна всевозможных рисков и опасностей. К сожалению, современное общество, спустя долгие годы эволюции, так и не научилось жить в спокойствии и согласии с окружающим миром. Ежедневно, ежедневно, ежеминутно и даже ежесекундно где-то кто-то совершает преступление. Причём злодеяния совершаются различного характера: от безобидной дворовой перепалки до преднамеренного умышленного убийства, от словесной клеветы до насилия с тяжкими увечьями. Как бы там ни было, общество нуждается в надёжной защите своих прав, охране труда и собственной жизнедеятельности. Именно такового рода необходимость обуславливает обязательность функционирования уполномоченных органов правопорядка среди граждан, которые охраняют оперативно-служебную деятельность МВД. Министерство внутренних дел, как неотъемлемый элемент структуры аппарата государственного управления, целиком и полностью направляет все свои действия на хранение правопорядка в социуме и защиту прав народа. О состоянии оперативно-служебной деятельности на территории Абатского муниципального района мы попросили рассказать начальника ОП № 1 (дислокация с. Абатское) МО МВД России «Ишимский» подполковника полиции Сергея Яклюшина.*

- По итогам работы за 2018 год количество зарегистрированных на территории обслуживания ОП № 1 (дислокация с. Абатское) МО МВД России «Ишимский» преступлений снизилось на 5,2 % и составило 275. В 2017 году их было 290. Принятыми мерами удалось достичь положительных результатов оперативно-служебной деятельности по следующим направлениям: снизилось количество зарегистрированных преступлений, совершенных несовершеннолетними, в два раза - с 10 до 5, тяжких и особо тяжких преступлений с 45 до 33; количество причинений тяжкого вреда здоровью с 4 до 1; снизилось количество краж из квартир; преступлений совершенных лицами, ранее совершавшими преступления; преступлений, совершенных лицами без постоянного источника дохода; преступлений, совершенных в состоянии опьянения. Раскрыты все грабежи, угоны

транспортных средств, зарегистрированные на территории района за 2018 год. Не зарегистрировано изнасилований, разбойных нападений и вымогательств. Выявлено семь преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. Сотрудниками полиции изъято более одного килограмма наркотических веществ, таких как марихуана, гашишное масло, маковая соломка, амфетамины. Выявлено и зарегистрировано шесть преступлений экономической и пять преступлений коррупционной направленности. По итогам 12 месяцев 2018 года на территории обслуживания снизилось количество совершенных дорожно-транспортных происшествий с 22 до 14. В данных дорожно-транспортных происшествиях ранены 14 человек (АППГ - 25), погибли четыре человека (АППГ - 11).

Возросло количество преступлений, совершенных в общественных

местах – 50 по отношению к 38 в 2017 году, а также преступлений, совершенных на улицах, - с 23 до 40. При этом стоит отметить, что основная масса преступлений указанной категории выявлена сотрудниками полиции, в том числе 17 преступлений по ст. 264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию). Возросло количество зарегистрированных на территории обслуживания ОП № 1 МО МВД преступлений имущественного характера со 109 до 131. Общее количество зарегистрированных краж составило 104 (АППГ - 88).

За истекший период 2018 года сотрудниками ОП № 1 МО МВД выявлено и пресечено 5673 административных правонарушения, в том числе в сфере алкогольного законодательства - 16, миграционного законодательства - 18, в сфере безопасности дорожного движения - 4926. Не допущено нарушений общественного порядка, чрезвычайных происшествий при проведении мероприятий с массовым участием граждан.

С учётом проведённого анализа оперативно-служебной деятельности сотрудниками полиции в 2019 году особое внимание будет уделено раскрытию имущественных преступлений, выявлению преступлений и административных правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, профилактике уличной преступности, противодействию незаконному обороту спирто-содержащей продукции и проведению оперативно-профилактических мероприятий по соблюдению миграционного законодательства.

А. КОСАРЕВА





## Атмосфера добра и чуткости

В МАУ КЦСОН «Милосердие» Абатского района существует одно из самых милосердных отделений, предназначенных для временного проживания граждан, нуждающихся в постоянном постороннем уходе. Отделение предоставляет социальное обслуживание в стационарной форме гражданам старше 18 лет, признанным нуждающимися в социальном обслуживании.

По словам М. Чулошниковой, заведующей отделением, на данный момент в центре проживают 23 человека.

- В основном это одинокие, одиноко проживающие пожилые люди, а также инвалиды, которым необходима квалифицированная помощь, простое человеческое внимание и поддержка их жизнедеятельности. Из поселений Абатского района они оформились к нам по разным причинам. Кто-то из них не может самостоятельно передвигаться и осуществлять самообслуживание; у кого-то нет родственников, которые мог-

ли бы обеспечить помощь и уход, а кто-то не имеет своего жилья. Проживают наши бабушки и дедушки в двух, трёх и четырёх местных комнатах. У каждого удобная кровать с чистыми постельными принадлежностями, тумбочка, стул, прикроватный коврик. Для принятия пищи (у нас четырёхразовое питание) многие приходят в столовую. В зале, оборудованном под домашнюю обстановку, люди собираются для просмотра интересных передач по телевизору, для игры в шашки и шахматы и просто поговорить. В такие дни, как Новый год, 9 Мая, День пожилого человека и другие памятные даты повара Е. Бурова и Н. Неустроева готовят для всех праздничные обеды. С концертными программами в отделение приходят участники вокальных групп: «Купава» (рук. Е. Жильцов), «Абатчанка» (рук. Л. Боброва), «Задоринка» (муз. рук. О. Юсубов), а также музыканты клуба «Гармоника» и самый активный из них Е. Скоробогатов. Не забываем нас и

экскурсовод краеведческого музея М. Афанасьева. Она проводит в отделении тематические встречи, такие как «За сотни лет до нашей эры», «Я очень хочу жить» о Марии Цукановой, «Театральный воздух Абатска» и другие, а также организует выездные экскурсии по улицам села. Поскольку многие из пожилых граждан нуждаются в лечении, то им оказывается не только психологическая помощь и поддержка (психологи Е. Плотникова и И. Рябкова), но и осмотр врачом-терапевтом, который назначает пациентам лечебные процедуры и по необходимости госпитализирует. В тепле, добре и чистоте проживают наши дедули и бабули. И мне бы очень хотелось поблагодарить социальных работников отделения: Н. Чулошникову, Л. Дерюга, М. Рябкову, помощника повара Н. Хулапову, которые добросовестно ухаживают за пожилыми людьми, нашедшими в нашем милосердном мире уют, заботу о них и веру в себя.

Т. ШЕЛЯГИНА  
Фото автора

## Насыщенный январь для школьных лесников

Работа кружка школьного лесничества «Муравей» в Ощепковской школе организована с 2008 года. Уже более 10 лет учащиеся разных возрастов включены в эту интересную и актуальную для современного села тему.

Январь 2019 года для учащихся и руководителя кружка стал особенно богат на события. В первые дни января учащиеся 7 класса А. Устинов и Е. Шмаков провели часть зимних каникул в оздоровительно-образовательном центре санаторного типа «Энергетик» города Тюмени. Организаторы открытого межрегионального семинара для лидеров школьных лесничеств и экологических объединений «Зимняя сказка» разработали интересную программу. Ребята стали участниками семинарского занятия на тему «Проектный метод. Создание экоурока». Они посетили занятия по дополнительному образованию и профориентации в следующих направлениях: лесоводство, экология, ботаника, зоология, участвовали в работе творческих мастерских: «Вторая жизнь вещей», лепка из глины с применением природных материалов, резьба по дереву, живое рисование.

Ребята 5 и 6 классов подготовили выставку для школы «Новогодние игрушки из сосновых шишек», сделанную руками юных лесников. На первом этаже школы рядом с выставкой игрушек разместили яркие фотографии цветов Алтая, сделанные в экспедиции лесников в 2017 году.

После зимних каникул, 22 января, состоялось открытое районное мероприятие на базе школы на тему «Лекарственные растения и их свойства». Там ребята познакомились с ле-

карственными растениями, лечебными свойствами и их латинскими названиями. Совместная работа с лесником Ощепковского сельского поселения Владимиром Логиновым, постоянное сотрудничество и помощь в организации кружка делают работу более яркой и интересной для учащихся. Наш лесник передаёт знания детям: проводит лекции на экологическую тему, приводит примеры из жизни села, устраивает экологическую тропу, организует выезды в лес, посадку саженцев и многое другое.

Самая радостная новость была для ребят 25 января. В конце уходящего 2018 года четверо учащихся направили свои работы на кон-

курс «Уральские волонтерские приключения», организатором которого выступил департамент лесного хозяйства по Уральскому Федеральному округу, и заняли призовые места. В номинации «Лучший рассказ о волонтерской акции» учащиеся 5 класса М. Мурзаханова и К. Вараксина заняли III место. В номинации «Лучшая идея для будущей акции» победителями стали учащиеся 7 класса А. Устинов и Е. Шмаков, занявшие I место.

Оглянувшись на прожитый месяц 2019 года, можно сказать, что он стал насыщенным для Ощепковских юных лесников.

Т. ДЕСЯТОВА,  
руководитель кружка



## ● ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО



## Банниковский самородок

Игорь Ласлов работает системным администратором в МАОУ Банниковская СОШ. В его ведении находится оргтехника шести школ и пяти детских садов. Игорь Александрович обслуживает компьютеры, сканеры, принтеры, интернет, коммуникации, Wi-Fi, интерактивное оборудование Партизана, Конёво, Шевырино, Старой Маслянки, посёлка Майский, Банниково. Ранее работал учителем информатики 20 лет, сейчас для этого нет времени просто физически.

Родился Игорь в Омске. Маленьким переехал с родителями в г. Югра Кемеровской области. Окончил школу. Поступил в Томский политехнический институт, но в связи с тяжёлой болезнью отца пришлось вернуться в родной дом, родителям необходима была не только поддержка, но и помощь. Учиться пришлось по месту жительства. Образование у И. Ласлова среднее специальное. Рано, в 17 лет, начал работать, совмещал трудовую деятельность с учёбой на вечернем отделении. Ушёл в армию, служил в войсках ПВО в Германии, во время боевых дежурств охранял рубежи нашей Родины. Вернулся из армии в годы, когда в стране шла перестройка.

К сожалению, престиж высшего образования тогда был крайне низкий, об учёбе Игорь не думал. Женился. Начал работать на Юргинском абразивном заводе электромонтёром, за два года смог получить 6 разряд. Затем с молодой женой переехал на малую родину тещи в Ленинку. Таким образом Абатский район стал Игорю Александровичу родным. Сменил несколько должностей. В 1997 году устроился работать учителем информатики в Ленинскую среднюю школу. Так получилось, что в школу п. Ленинка подарили компьютерный класс, смонтировать его для работы предложили И. Ласлову, так как все односельчане знали, что компьютерное оборудование – хобби Игоря, радиотехникой он начал увлекаться ещё с 8 лет, изучая по журналам и книгам. У Игоря Александровича всё получилось. На тот момент в школе обучить детей работе на компьютере было некому, и директор Виктор Ефимович Ракитин предлагает молодому дарованию – компьютерному гению работу в школе. Игорь Александрович съездил на курсы учителей в Новосибирск, несколько лет подряд ездил повышал свою квалификацию педагога в ТОГИРРО в г. Тюмень. В 1999 году И. Ласлова приглашают работать в Банниковскую школу. Началась его жизнь «на колёсах» на два села. Постоянно продолжал заниматься самообразованием. Грамотного специалиста заметили в Тюмени, пригласили работать в «Информационно-консалтинговый центр». Жизнь кипела. Постоянные поездки по районам Тюменской области: Тобольский, Омутинский, Юргинский, Сладков-

ский. Приходилось монтировать компьютерные классы, системы голосования, оборудование интерактивное и ВКС. Уже в то время строился дом в Банниково, и сельскую жизнь менять на городскую не хотелось. В 2007 году семья Ласловых окончательно переехала и обосновалась в с. Банниково. Игорь Александрович начал работать в трёх школах: Банниковской, Конёвской, Шевыринской. Часто приглашали коллеги из Абатской школы № 1 и села Тушнолобово. Третий год занимается И. Ласлов Банниковским образовательным кустом. Рабочий день у него длится 25 часов в сутки. Игорь Александрович не ропщет. Он занимается с 1986 года любимым делом – компьютерной техникой. Считает замечательным, что хобби переросло в любимую работу.

Свой первый любительский компьютер «Орион-128» полностью паял и довёл до совершенства в далёком 1987 году.

Игорь Александрович уникальный человек. Со слов коллег, они его ценят и любят, так как он грамотный, спокойный, безотказный, всегда приходит на помощь, ответственный, талантливый, у него просто золотые руки, потому что умеет абсолютно всё: монтировать, ремонтировать, настраивать. Собрал, как говорится, с нуля своими руками 3D принтер, который настроен для работы кабинета математики. Из филамента (пластика для 3D печати) он изготавливает геометрические фигуры, органайзеры, кейсы, даже запчасти для картриджа.

Несколько лет назад Игорь Александрович был награждён Почётной грамотой отдела образования Абатского муниципального района.

Игорь Ласлов сам построил в Банниково для своей семьи дом, своими руками сделана вся внутренняя отделка – пол, потолок, электричество, шпаклёвочный подвал.

И. Ласлов женат, вырастил и воспитал двух замечательных дочек, обе они живут в Тюмени. И Анастасия, и Алёна работают в одной рекламно-производственной компании «Стайл Плюс». Во всём своего супруга поддерживает жена Елена. Они всё всегда делают вместе. Любят летнюю рыбалку. Помимо основной работы Игорь Александрович успевает помогать жителям своего села и ближайших деревень в установке спутникового оборудования, ремонте компьютеров. Хочется пожелать банниковскому самородку, уникальному человеку, чтобы в системе его работы и в системе жизни не было сбоев, чтобы любая задача решалась легко и просто, чтобы на счастье и благополучие стояла надёжная антивирусная программа, а большой успех и высокий результат достигался в один клик.

М. БРАТЦЕВА  
Фото автора

## К проекту «Напиши солдату» присоединились десятки российских городов

Почти 500 писем со словами благодарности адресовали военным жителям России в рамках проекта «Напиши солдату», который стартовал в Тюмени в феврале. В настоящий момент набирает популярность интернет-площадка - почти 300 обращений опубликовано на сайте напишисолдату.рф, ещё около 200 посланий написаны от руки и уже направлены в воинские части в разные уголки страны через Управление МВД г. Тюмени.

Напомним, проект предоставил возможность каждому жителю страны выразить слова поддержки и поднять боевой дух солдат. Сотрудники органов внутренних дел, войск национальной гвардии и российской армии несут службу: борются с преступностью, охраняют границы, защищают страну от внешних и внутренних врагов. Каждую минуту они делают всё, чтобы в любой момент защитить нас. И часто подолгу находятся вдали от родного дома.

«Конечно, это нас поддерживает. Когда ты понимаешь, что люди ценят твой труд, хочется выполнять свой долг ещё лучше. Спасибо вам», – рассказал Сергей, младший лейтенант воинской части 3059 в г. Тюмени.

Менее чем за месяц к проекту присоединились жители более 30 городов страны, среди которых – Санкт-Петербург, Сургут, Пермь. Многие пользователи соцсетей приглашают к участию в проекте всех желающих – в преддверии 23 февраля слова поддержки для солдат будут как нельзя кстати. А неравнодушные тюменцы даже сняли ролик, адресованный бойцам: [https://vk.com/video-177516540\\_456239019](https://vk.com/video-177516540_456239019). «Спасибо, солдат, что защищаешь меня и мою семью», «благодаря каждому из вас мы можем жить, улыбаясь и радуясь», «я не чувствую, что жизни моей семьи что-то угрожает, и за это спасибо вам» – об этом говорят тюменцы, обращаясь к россий-

ским героям. Подробнее узнать о проекте можно на сайте напишисолдату.рф.

### Для справки

Проект реализован в двух форматах - онлайн и оффлайн. Все желающие могут публиковать свои письма на сайте напишисолдату.рф (после модерации они появятся в ленте), либо отправлять рукописную версию в управление МВД России по г. Тюмени по адресу: г. Тюмень, ул. Ватутина, 34, откуда письма разлетятся в воинские части по всей стране.

Инициатором запуска социального проекта #Напишисолдату стал Пётр Александрович Вагин, начальник УМВД России по Тюмени.

Ссылки на социальные сети проекта: Вконтакте: <https://vk.com/napishisoldatu>; Одноклассники: <https://ok.ru/group/55633676992613>.

Контактное лицо: Мария Новопашина, т.: 8-912-396-69-48, пресс-служба УМВД России по г. Тюмени.

**27 февраля в кафе «Мельница» с 10 до 18 часов состоится выставка-продажа (г. Нижний Тагил).**

Женская верхняя одежда «Весна»: пальто, куртки, дублёнки, ветровки.

П л а т ь я ,  
блузки, брюки, юбки, трикотаж (пр-во - Польша, Беларусь, Россия).

Головные уборы.



### Уважаемые абатчане и гости села!

24 февраля Абатский РДК приглашает вас на зажигательную, праздничную программу шоу-группы «Россияне» (г. Пермь), посвящённую Дню защитника Отечества.

Лучшие песенные хиты, искромётное настроение и много сюрпризов ждёт гостей концерта! Приходите и подарите своим мужчинам замечательный подарок!

Начало концерта в 14.00. Цена билета 200 рублей.

Билеты будут продаваться в кассе РДК с 18 февраля.



**Магнит-косметик**  
22 февраля АКЦИЯ! Скидка 20% на весь товар! Ждём всех!

Требуется продавец в п. Ленинка, т.: 8-902-623-88-45. \*\*\*

Печи в баню, теплицы, т.: 8-904-462-83-74. \*\*\*

Натяжные потолки любой сложности, т.: 8-982-931-59-95. \*\*\*

**ИП Воронников. Ремонт компьютерной и оргтехники.** Сервис центр: ул. 50 лет Октября, 32-2, т.: 8-904-462-85-70, 8-902-815-80-40.

**Ремонт стиральных машин, холодильников, водонагревателей, эл. плит.** Выезд на дом. Гарантия, т.: 8-961-207-61-59, 8-905-821-01-65. \*\*\*

**В наличии доска: сосна - 25, 30, 40, 50, осина - 40, 50, брус 100x100, 100x150, 150x150, доставка, распродажа, т.: 41-4-06. \*\*\***

**Монтаж отопления, водопровода, канализации, установка газовых котлов,** т.: 8-902-815-81-25.

**Магазин «ЛЮКС» постельное бельё, полотенца (Россия), пледы, покрывала, чехлы на мебель, подарочные наборы, бытовая техника.**

### ПОКУПАЮТ

**T-25** в любом состоянии с документами и без, т.: 8-982-777-83-93. \*\*\*

**KPC, овец, баранов ж/в,** т.: 8-929-268-75-77, 8-952-348-06-06. \*\*\*

**KPC, свиней, овец ж/в,** т.: 8-902-623-42-32, 8-902-622-22-18. \*\*\*

**KPC, баранов, лошадей, коз,** т.: 8-904-493-94-94, 8-982-782-61-01.

### ПРОДАЮТ

3-комн. благ. квартиру по ул. Масловская, т.: 8-912-998-23-89. \*\*\*

2-комн. благ. квартиру в квартале нефтяников, т.: 8-919-926-63-41. \*\*\*

2-комн. квартиру по ул. Ленина, 8-922-002-43-55. \*\*\*

3-комн. благ. квартиру в коттедже, т.: 8-912-254-02-85, 8-912-922-13-96. \*\*\*

3-комн. квартиру в коттедже по ул. Пушкина, т.: 8-908-872-64-31. \*\*\*

3-комн. квартиру 57,9 кв. м, мет. гараж, погреб, солн. сторона, окна ПВХ, 1 этаж, тёплая, т.: 8-919-947-29-21. \*\*\*

**ВАЗ-2193** 2002 г.в., 45 тыс. руб., торг, т.: 8-950-498-89-01. \*\*\*

**снегоход «Буран»,** отл. сост., цена 95 тыс. руб., торг, т.: 8-912-923-24-81. \*\*\*

**снегоход «Ямаха-Винтура Мульти Пурпос»,** отл. сост., т.: 8-912-990-80-38. \*\*\*

автоклав 18 литров для консер-

## Поздравляем

**Ольгу Николаевну Петрову** с юбилеем!  
С прекрасной датой я вас поздравляю,  
С радостью встречайте каждый свой рассвет,  
Пусть юбилей несёт вам счастье и здоровье  
На много-много лет!  
**С уважением, Вера** \*\*\*

дорогую нашу маму **Евдокию Ивановну Щетникову** с 80-летним юбилеем!  
Дни бегут, как ветер,  
без оглядки,  
Светит солнце, и метут снега,  
Только знаешь, на любом десятке  
Ты для нас всё так же дорога,  
Всем нужна, никем не заменима,  
Любим очень-очень мы тебя,  
Пусть печали пронесутся мимо,  
Будь здорова, береги себя!  
**Дети, внуки, правнуки** \*\*\*

дорогую и любимую **Анну Ивановну Александрову** с днём рождения!  
С днём рождения, родная,  
Поздравляем мы тебя,  
Ты у нас одна такая,  
Очень любим мы тебя!  
Лучше бабушки и мамы,  
Знаем, в целом мире нет,  
Счастья, милая, желаем,  
Быть здоровой много лет!  
**Дочь Вера, внуки, правнуки**



вирования продуктов, обр. в магазин «СтройМаг», т.: 41-3-70. \*\*\*

**оптический прицел,** т.: 8-922-267-72-65. \*\*\*

**дрова,** т.: 8-922-483-02-48. \*\*\*

**доску** обрезную, не обрезную (осина, сосна), **двери** (банные, входные, межкомнатные), **вагонку, полук, плинтус** (осина), т.: 8-922-488-42-33, 8-902-815-80-55. \*\*\*

**отруби, пшеницу, ячмень, овёс,** т.: 8-950-493-83-21. \*\*\*

**отруби, пшеницу, ячмень, овёс, дроблёнку,** доставка бесплатная, т.: 8-922-072-69-98. \*\*\*

**дроблёнку, овёс, пшеницу,** т.: 8-908-866-72-55. \*\*\*

**козочку** дойной породы 11 мес., т.: 8-904-463-57-42. \*\*\*

**поросят** 1,5 мес. в с. Быструха, т.: 8-950-489-24-35.

### БЛАГОДАРИТ

Выражаем огромную благодарность родным, знакомым, соседям, друзьям, всем, кто поддержал нас в трудную минуту, оказал материальную помощь и не оставил нас в беде, проводив в последний путь нашего дорогого мужа, папу, дедушку **Пушкарёва Владимира Петровича.**  
**Родные**

**Срочно нужны деньги до зарплаты?**

**10 000 рублей**

Микрофинансовая организация

**СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ**  
кредитный потребительский кооператив

% ставка, в день	1,5	✗	0,4	✓
% ставка, в мес.	45	✗	12	✓
% ставка, год.	547,5	✗	144	✓
Итого переплата, за мес., руб.	4 500	✗	1 105	✓

**с. Абатское, ул. Ленина, д. 18**  
**тел.: 5-13-90**

**Выгода очевидна!**

\* Информация указана по заемной программе «До зарплаты», процентная ставка 144% годовых, сумма от 1 000 до 10 000 рублей, срок 1 мес., единовременный членский взнос за выдачу займа 5%. Актуальность данных приведена по состоянию на 05.02.2019г. \*\* По средним данным, заявленным микрофинансовыми организациями. Более точную информацию Вы можете уточнить в дополнительном офисе КПК «СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ» Вашего района или на сайте [www.kpk72.ru](http://www.kpk72.ru). Информация предназначена только для пайщиков. КПК «СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ» оказывает услуги исключительно своим членам. Пайщики солидарно несут субсидиарную ответственность по обязательствам КПК в пределах невнесенной части дополнительного взноса. Для Физ.лиц: Вступительный взнос 80 руб.; Членский 720 руб.; Паевой 200 руб. (Возвратный). Для Юр.лиц: Вступительный взнос 200 руб.; Членский 1200 руб.; Паевой 1200 руб. (Возвратный).

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.  
Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям  
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

**Адрес редакции:**  
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.  
E-mail: [SN-abatskoe@mail.ru](mailto:SN-abatskoe@mail.ru)  
Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Тираж 3114. Заказ № 71.  
Подписной индекс 54330.

**Телефоны: 8 (34556)**  
гл. редактор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, отдел местного самоуправления - 41-9-40, отдел писем, сельхозотдел - 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.  
[SN-REKLAMA@RAMBLER.RU](mailto:SN-REKLAMA@RAMBLER.RU)

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.  
ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: В.В. Барыкин.  
Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева.  
Компьютерная вёрстка: Е.С. Беспозванных.  
Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов.  
Фактически газета подписана: 18 февраля в 13 часов.